
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ
ΒΟΗΘΕΙΑ

Μέρες τώρα παρακολουθούμε συγκλονισμένοι/ες τη τραγική εξέλιξη των πυρκαγιών σε όλη τη χώρα και
στο νησί μας ιδιαίτερα, που αφέθηκε στην μανία της φωτιάς, μόνο και αβοήθητο. Η κυβέρνηση των
“αρίστων” αποδείχτηκε τραγικά ανεπαρκής στην προστασία του δασικού μας πλούτου, που είναι η
περιουσία που οφείλουμε να αφήσουμε στα παιδιά μας.

Τα λόγια δε φτάνουν για να εκφράσουν το μέγεθος της καταστροφής, τον πόνο και την απελπισία, ούτε
επαρκούν για να απαλύνουν τις πληγές που χάσκουν βαθιές πάνω στο φλεγόμενο σώμα της Εύβοιας.

Η ΕΛΜΕ Εύβοιας εκφράζει τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη της σε όλους και όλες τους/τις
πληγέντες/είσες της χώρας μας και ιδιαιτέρως του νησιού μας.

Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Εύβοιας επισκέφτηκε σήμερα Κυριακή 8/8/2021, το Κλειστό
Γυμναστήριο Αναστασιάδη, όπου φιλοξενούνται οι πυρόπληκτοι συμπατριώτες μας από τη Β. Εύβοια και
την Περιφερειακή Ενότητα Στερεάς Ελλάδας, όπου γίνεται ο συντονισμός και η συγκέντρωση υλικών και
ειδών πρώτης ανάγκης. Μας δόθηκε μια πρώτη λίστα με είδη που χρειάζονται άμεσα οι πυροσβέστες και
οι πυρόπληκτοι, η οποία θα επικαιροποιείται σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Σε πρώτη φάση η ΕΛΜΕ εξασφάλισε και στέλνει 15 κιβώτια με ισοτονικά ποτά απαραίτητα για τους
πυροσβέστες.

Τη Δευτέρα 9/8/2021 και ώρα 11-1 μ.μ. συγκεντρώνουμε φαρμακευτικά είδη από την παρακάτω
λίστα, στο 6ο Γυμνάσιο Χαλκίδας

-ισοτονικά ποτά
-κονσέρβες κρέας
-μπάρες
-κριτσίνια
-αρτοσκευάσματα
-ζυμαρικά
-συσκευασίες νερού
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-οδοντόκρεμες
-οδοντόβουρτσες
-αφρόλουτρα
-σαμπουάν
-depon tb
-οξυζενέ
-betadine
-αποστειρωμένες γάζες
-κολλύρια (ενυδατικά, αντιβιοτικά-tobrex ή ikobel
-Φάρμακα για εγκαύματα
-Αλμόρα
-Pulvo
-Octenicept
-Φυσικοί οροί
-Aerolyn
-Βαζελινούχες γάζες

Οι ανάγκες που θα προκύψουν, όταν σβήσουν οι φωτιές και φανεί το μέγεθος της καταστροφής, θα είναι
δυσθεώρητες. Οι άνθρωποί μας θα χρειαστούν τη συνδρομή όλων μας, βραχυπρόθεσμα και
μακροπρόθεσμα. Ας μείνουμε ενεργοί/ές και συντονισμένοι/ες.

Όσες ΕΛΜΕ, φορείς, συλλογικότητες ή απλοί αλληλέγγυοι πολίτες, επιθυμούν να αποστείλουν χρηματική
ενίσχυση μπορούν να καταθέσουν ό,τι ποσό επιθυμούν στον παρακάτω λογαριασμό:
Eurobank GR5802606770000100102755624

Θα υπάρχει συνεχής ενημέρωση για το πού διατίθεται το κάθε ευρώ.

Η ΕΛΜΕ Εύβοιας απευθύνει αίτημα προς τους αρμόδιους φορείς, Δήμο Χαλκιδέων, Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας, Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας να ανοίξουν άμεσα το παλαιό νοσοκομείο Χαλκίδας, ώστε να
φιλοξενηθούν οι πυρόπληκτοι συμπατριώτες μας, σε συνθήκες υγειονομικής ασφάλειας και αξιοπρέπειας.
Σε συνθήκες πανδημίας δεν μπορεί να στοιβάζονται ταλαιπωρημένοι άνθρωποι σε ράντζα, όλοι μαζί σε
ένα ενιαίο χώρο, με λιγοστές τουαλέτες.

Τις αμέσως επόμενες ημέρες κλιμάκιο εθελοντών της ΕΛΜΕ θα μεταβεί στις πυρόπληκτες περιοχές για
παροχή βοήθειας στους/στις πληγέντες/είσες.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας. Μόνο ο λαός θα σώσει το λαό!

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Εύβοιας

………………………………………………………………………………………………..

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Χάρη στην αλληλεγγύη των συναδέλφων και συμπολιτών μας, σήμερα Δευτέρα 9/8/2021 συγκεντρώσαμε
στο 6ο Γυμνάσιο Χαλκίδας, 4 κούτες φαρμακευτικό υλικό, που κατευθύνονται στο Δήμο Αιδηψού-Ιστιαίας,
250 κιλά ζωοτροφές που κατευθύνονται στο Δήμο Λίμνης-Μαντουδίου-Αγίας Άννας, καθώς επίσης νερά,
ζαχαρώδη και αρτοσκευάσματα που κατευθύνονται, στο μέτωπο που μαίνεται ακόμη, στις Γούβες.

Είναι συγκινητική η εκδήλωση συμπαράστασης και έμπρακτης αλληλεγγύης μέσα από τα δεκάδες
τηλεφωνήματα που δεχόμαστε καθημερινά από ανθρώπους σε όλη Ελλάδα αλλά και χώρες του
εξωτερικού, που παρακολουθούν συγκλονισμένοι/ες το εκτυλισσόμενο δράμα στη Β. Εύβοια και επιθυμούν



να συμβάλλουν με κάθε τρόπο.

Σήμερα επικοινωνήσαμε με τους/τις συναδέλφους/ισσες, Διευθντές/τριες από τα σχολεία της πληγείσας
περιοχής, για να ενημερωθούμε αν υπάρχουν ζημιές. Σε γενικές γραμμές η εικόνα των σχολείων είναι
καλή, ελάχιστες, ευτυχώς, οι φθορές, κυρίως στον αύλειο και περιβάλλοντα χώρο. Είναι όμως σημαντικό,
για πρακτικούς και ψυχολογικούς λόγους να αποκατασταθούν άμεσα όλες οι ζημιές πριν ανοίξουν τα
σχολεία. Οι σχολικές επιτροπές των Δήμων της περιοχής πρέπει να πιστωθούν με έκτακτα κονδύλια, και
οι όποιες εργασίες να αρχίσουν την επόμενη της κατάσβεσης.

Τα σχολεία μας θα τα ξαναλειτουργήσουμε όλα, σε όλες τις περιοχές της Β. Εύβοιας, ακόμη και αν
υπάρχουν τμήματα με ένα μαθητή ή μαθήτρια. Καμία σκέψη να μην περάσει από τα μυαλά των
διοικούντων για υπολειτουργία, συγχώνευση ή κατάργηση σχολικών μονάδων. Επίσης, ως ΕΛΜΕ, θα
προτείνουμε φέτος, κορωνοϊού επιτρέποντος, όλες οι εκδρομές και οι περιβαλλοντικές δράσεις και
εξορμήσεις να πραγματοποιηθούν στη Β. Εύβοια. Τα παιδιά μας πρέπει να δουν, να μάθουν και να μην
ξεχάσουν ποτέ ότι το ομορφότερο κομμάτι της Εύβοιας και ένα από τα ωραιότερα της Ελλάδας
εγκαταλείφθηκε για περισσότερο από μια βδομάδα, από τους κυβερνώντες, στο έλεος της πύρινης
λαίλαπας!

Θα απαιτήσουμε να επαναλειτουργήσει το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του νομού Ευβοίας, με
πλήρη στελέχωση εκπαιδευτικών, σχετικών με το περιβάλλον, ειδικοτήτων.

Ως ΕΛΜΕ Εύβοιας θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν να απαλύνουμε τον πόνο και τις πληγές των
πυρόπληκτων και θα φροντίσουμε ώστε η δικαιολογημένη και απολύτως θεμιτή οργή τους και οργή μας
να μετουσιωθεί σε αγώνα για τη βελτίωση των συνθηκών της ζωής τους και επαναλειτουργία των
ζωτικών δραστηριοτήτων του τόπου τους.

Οι ΕΛΜΕ ή οι απλοί συνάδελφοι και συμπολίτες που επιθυμούν να συμβάλουν στην παλλαϊκή αυτή
προσπάθεια μπορούν να καταθέτουν ό,τι ποσό επιθυμούν στο κάτωθι λογαριασμό:

Eurobank
GR5802606770000100102755624

Αύριο Τρίτη 10/8/2021, μαγειρεύουμε και παραδίδουμε στην ανοιχτή δομή El Camino, Γαζέπη 51, έως τις
11 π.μ. έτοιμες μερίδες φαγητού, για να παραδοθούν στην Λίμνη, την Αγία Άννα και τις γύρω περιοχές
Τηλ. επικ.6971764540.

Την Πέμπτη 12/8/2021 από τις 9-1 μ.μ. θα βρισκόμαστε στο 6ο Γυμνάσιο Χαλκίδας για συλλογή βοήθειας.

Θα αναρτήσουμε επικαιροποιημένη λίστα ειδών μόλις μας ενημερώσουν οι σύνδεσμοί μας από την
Β.Εύβοια.
Συνάδελφοι/ισσες,

Όταν οι φωτιές σβήσουν και αποκαλυφθεί όλο το μέγεθος της καταστροφής, ο λαός θα είναι αυτός που θα
σώσει το λαό, με τη δύναμη της αλληλεγγύης, την επιμονή της προσπάθειας και τη διάρκεια της
αφοσίωσης.

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Εύβοιας
Η πρόεδρος                Η γεν. γραμματέας

Χαρά Νίκα                Γωγώ Μοσχολιού


